Заключение

Комиссии по организации и проведению публичных слушаний в муниципальном образовании Городской округ Подольск Московской области по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области»

Дата проведения: 11 марта 2020 года

Время проведения: 15-00 часов.

Место проведения: Г.о. Подольск, г. Подольск, ул. Кирова, д. 4, зал заседаний

Администрации, каб. 420.

На заседании комиссии присутствовали:

Д.Н. Машков – председатель Совета депутатов Г. о. Подольск, председатель Комиссии по организации и проведению публичных слушаний;

- Л.В. Ушанева первый заместитель председателя Совета депутатов Г.о.Подольск заместитель председателя Комиссии по организации и проведению публичных слушаний;
- Е.С. Пантелеева консультант отдела по обеспечению деятельности Совета депутатов Г.о. Подольск секретарь Комиссии по организации и проведению публичных слушаний.

Члены Комиссии:

- Н.И. Пестов Глава Городского округа Подольск;
- Γ .Е. Соловьев председатель Контрольно-счетной палаты Γ . о. Подольск;
- Э.Н. Щепетев первый заместитель Главы Администрации;
- Д.К. Жабин заместитель Главы Администрации;
- А.И. Демидов председатель постоянной депутатской комиссии по нормотворчеству и вопросам общественной безопасности;
 - М.В. Волков начальник отдела по обеспечению деятельности Совета депутатов Γ . о. Подольск.

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Городского округа Подольск Московской области от 30 января 2020 г. №68/7 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области».

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области».

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов Городского округа Подольск Московской области.

Решение Совета депутатов Городского округа Подольск Московской области от 30 января 2020 г. № 68/7 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» было опубликовано в Вестнике муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» № 2/1 от 07.02.2020 г. и размещено на официальном сайте Совета депутатов Городского округа Подольск (http://gorsovet-podolsk.ru).

Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано в общественно-политической газете «Подольский рабочий» № 8 (19848) от 7 февраля 2020 г., в нем был также указан период и место принятия предложений от жителей.

5 марта в Совет депутатов Г.о. Подольск поступило предложение от Гороховой Ольги Сергеевны, жительницы Городского округа Подольск, о внесении изменений в проект решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области».

Публичные слушания проведены 11 марта 2020 г. в зале заседаний Администрации Городского округа Подольск по адресу: Г.о. Подольск, г. Подольск, ул. Кирова, д. 4, зал заседаний Администрации, каб. 420. В них приняли участие члены комиссии по организации и проведению публичных слушаний, представитель Контрольно-счетной палаты, депутаты Совета депутатов Г.о. Подольск, заместители Главы Администрации Г.о. Подольск, руководители территориальных отделов и учреждений Г.о. Подольск, жители Г.о. Подольск.

- В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» Комиссия по организации и проведению публичных слушаний решила:
- 1. Учесть предложение Гороховой Ольги Сергеевны, жительницы Городского округа Подольск:
- 1) абз. 4 пункта 1.11, абз. 4 пункта 1.13 проекта решения привести в соответствие с частью 7.3-2 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», где слова «определяется правовым актом Совета депутатов в соответствии с законом Московской области» заменить словами «определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации».

Обоснование: В соответствии с частью 7.3-2 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления,

выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 настоящей статьи, определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

- 2. В целях приведения Устава Городского округа Подольск в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одобрить проект решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» с учетом поступившего предложения О.С.Гороховой.
- 3. Направить настоящее заключение о результатах публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Совет депутатов Городского округа Подольск Московской области.
- 4. Рекомендовать Совету депутатов Городского округа Подольск рассмотреть проект указанного решения с учетом настоящего заключения.
- 5. Опубликовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний в официальном печатном средстве массовой информации и разместить на официальном сайте Совета депутатов Г.о. Подольск.

Председатель комиссии Д.Н. Машков

Заместитель председателя комиссии Л.В. Ушанева

Члены Комиссии:

Н.И. Пестов Г.Е. Соловьев

Э.Н. Щепетев Д.К. Жабин

А.И. Демидов М.В. Волков

Секретарь комиссии Е.С. Пантелеева